partner

4

N

499942-499973

el

B

\

_/

(CZ) Pred zacatkem montazZe si prectéte cely navod.

(SK) Pred zaciatkom montaze si precitajte cely ndvod.
(PL) Przed rozpoczeciem montazu przeczytaj catg instrukcje.
(DE) Lesen Sie die gesamte Anleitung, bevor Sie mit der Montage beginnen.

M8*33 M12*106
(1) 1x (2) 1x (3) 3x (4) 1x (5) 1x
M5*18
(6) 1x (7) 8x




oBpartner.




oBpartner.

/ \@) M5*18

S

P

(CZ) Na desce nejsou predvrtané diry! Vsechny Srouby dotahujte ru¢né!
(SK) Na doske nie su predvritané diery! Vsetky skrutky dotahujte ruc¢ne!
(PL) Na desce nie ma wstepnie wywierconych otwordw! Dokreci¢ wszystkie Sruby recznie!
(DE) Auf der Platte gibt es keine vorgebohrten Locher! Alle Schrauben handfest anziehen!

( )
S




